

感谢信

尊敬的轩辕教育基金会的善长们：

你们好！

首先非常感谢轩辕教育基金会对我的助学帮助，让我有幸成为一颗“爱心种子”。第一年的种子助学金4000元已经收到了，真的非常感激轩辕，让我有条件去完成我的学业、我的梦想。

我一直觉得我是幸运的。虽然家庭条件不是很好，但家人很爱我，而且总能遇到关心我、帮助我的人。因此，我也始终心怀感恩。遇到轩辕教育基金会亦然，且是幸中之幸。因为这不仅让我在学习上有了物质保障，更主要的是让我体会到了一种实实在在的关怀与鼓励，收获了一份促我奋进的力量。

去年11月19日，与善长们零距离的交流会，温暖而振奋人心。亲切和善的善长们发自肺腑的谈话，给我上了精彩而深刻的一课。犹记罗文春主席“相互帮扶，共建中华”的号召，罗主席用实际行动向我们诠释了何谓“爱国”，踏踏实实地为振兴中华而尽心尽力，着实让我感动。犹记陈丽冰会长说：“你是强而有力的种子！”“我们认识你们，也让你们认识我们。”于是我认识了这么一群有爱心有责任心的善长，也认识了二十多位与我一样心怀感恩的同学。犹记樊凤英女士“教”给我的“不说困难，都是状况，用正面、积极的心态去面对。”此后，每当在生活中遇到困难，我总会想起这句话，渐渐学会快速调整自

己的心态。犹记李耀安会长提出的“要问问你自己能为身边的人做点什么，为社会做些什么”。他说的非常有道理，不要以为自己的力量小到什么都不能做，我们是“强而有力的种子”。我也在学习，希望做到身边的人的世界因为有我的存在而变得有点不一样。真心佩服各位善长所做的所想的，渴望有一天成为像你们一样的人，把帮助他人当成习惯。

让帮助他人成为习惯——我一直朝着这个方向前进。作为珠海市红十字会会员和“绿芽”志愿者服务队的队员，我坚持每周都到福利院辅导那里的小朋友做作业，陪他们打打羽毛球。每当看到他们纯真灿烂的笑脸，心里就暖暖的，很满足。虽然自己能为他们做的并不多，只是给他们讲解题目，教他们读英语，给他们说些鼓励的话，但我相信爱心不分大小。细微的关爱，简单的陪伴，也许正是这些孩子需要的。只要他们需要我，我就会坚持做下去。此外，我也参加了学校学生会和团委组织的捐款活动、旧书义卖活动和“织围巾、送温暖”的志愿者活动。在这些活动中，我也收获了感动和快乐。我会记得当初的宣誓，秉着“爱心互助，薪火相传”的信念，继续做下去。

上个学期我的考试成绩并不是很理想，特别是4个学分的英语考差了。上学期考英语六级也通过了，但英语期末考却只考了77分，这是我没想到的。成绩出来后特别难过，觉得对不起自己，对不起老师，对不起轩辕。我知道，我总是做得不够好，但我真的一直在努力。

努力投入十二分精力去学习，努力让自己成长，努力充实自己的生活。哪里跌倒，哪里爬起来，我一定会再加把劲，不让大家失望。

“追逐每个梦想 / 拥抱心中太阳 / 紧紧地靠在一起 / 每点像 / 更明亮 / 开辟每一片土壤 / 种出了每个梦想……”我特别喜欢这首歌，每次打开轩辕教育基金的网站，听到这首歌，心中总是充满感恩与力量。我相信，是缘分让我遇到轩辕教育基金会，感谢这份缘，让我成为一颗“种子”。我会用心吸收阳光和养分，使自己长成一棵大树，散播更多的种子，传递下去，让“爱心种子”遍布中华。

暨南大学新闻与传播学院：严秀灵
2012年3月10日